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Problème nº 1 : 
 

On considère la fonction f définie par :  
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Où a est un paramètre réel. 

1) Pour quelle(s) valeur(s) de a, f est continue en 0 ? 

2) Calculer )x(f
∞→-x

lim . 

 

Problème nº 2 : 
 

Soit (Vn) une suite arithmétique de raison r et de premier terme V1. 

Soit (Un) une suite numérique définie par :   

Un=e
Vn  

 Pour tout n entier naturel non nul 

(où e
Vn 

désigne l’exponentielle népérienne de Vn). 

1) Vérifier que (Un) est une suite géométrique dont il faudra préciser les 

caractéristiques, c’est-à-dire son premier terme U1 et sa raison q, en fonction de 

V1 et r. 

2) Donner la somme Sn=U1+U2+…+Un en fonction de V1, r et n.  

3) Préciser les valeurs de r pour lesquelles la somme Sn admet une limite quand n 

tend vers +∞. 
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Problème n°1 : 

1. f continue en 0 afxf
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Donc f est continue en 0 4)0( −=⇔ f  
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D’où ] [ xxx −=∞−∈∀ ;0,  
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Problème n°2 : 

1) nV
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D’où ( )nU  est une suite géométrique de raison r
eq = et de premier terme 
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Limite de nS quand +∞→n  : 
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Alors : 
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Conclusion : 

 nS admet une limite quand +∞→n  pour 0<r  et dans ce cas on a :  
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Dans ce cas : 01 <−=r  
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